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ELEMENTY KONSTRUKCYJNE OBIEKTU -
Wiata przystankowa

MATERIALY KONSTRUKCYJNE - zatoZzenia ogdine

BETON

- beton C25/30 / B-30/ W6/ - lawy i $ciany fundamentowe

- beton C25/30 B-30 - konstrukcyjne elementy zelbetowe /schody,
podciagi, piyty /

STAL

- AllI-RB500W zbrojenie gidwne plyt - #8, #10, #12

- Alll-RB500W zbrojenie gtéwne podciggdw, stupow -#20, #16,#12
- Al - Zzbrojenie pomochnicze - #6 #8

DREWNO

- przyjeto drewno iglaste C-24 wg./ / wigzba dachowa /
DROBNOWYMIAROWE ELEMENTY MUROWE

- przyjeto ceramiczne pustaki szczelinowe klasy 15

- pustaki betonowe klasy 15

ODPOR PODLOZA GUNTOWEGO
Ustalenie kategorii geotechnicznej budynku:
Analiza konstrukcji obiektu, miejsca posadowienia / sposobu fundamentowania w podtozu gruntowym
GLINAPIASCZYSTA o gmax=0.15MPA, proste warunki gruntowe pozwala na zakwalifikowanie
projektowanego budynku do PIERWSZEJ kategorii geotechnicznej - zgodnie z rozporzadzeniem
wydanym przez MINISTRA TRANSPORTU, BUDOWNICTWA | GOSPODARKIMORSKIEJ Z dania 25
kwietnia 2012r w sprawie ustalania geotechnicznych warunkéw posadowienia obiektéw budowlanych.
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1 Obcigzenie dziatajgce na potaC dachowa.
1.1 Obcigzenie state

Do a=45-deg  katpochylenia Pgach = 0.64-g obcigzenie state na pofa¢
pofaci dachowe;j m2 dachowa- pokrycie dachowka

1.2 Obcigzenie zmienne pofaci dachowe;j
1.2.1 Obcigzenie $niegiem - STREFAI

[

Q= 3.% obciazenie charakterystyczne sniegiem Cy=06 ~y=1.5 wspoiczynnik ksztattu dachu

m
S4 = Qr-Cos Sy = 2 7.5 obcigzenie nam”2 rzutu polaci dachowe;j
m2

1.2.2 Obcigzenie wiatrem - STREFA lll- teren A

[
kN .
qk = 0.3,9~—2 By=18 C.=12 Yw=15 prayeto  C, =048

m
W4 = qrCoCo B Yw Wq = 0.61-g obcigzenie kN/m"2 obliczeniowe na m"2 potaci dachowej - parcie
2

m
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— i = 24 MPa, fo) = 14 MPa, .o, = 21 MPa, f, = 2,5 MPa, Eq mean = 11 GPa, py = 350 kg/m®

Krokiew 6/12 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - 3 cm)

Smukitos¢

Ly, =40,9 < 150

A, =28,9 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K7 state-max+s$nieg-wariant [1+0,90-wiatr z prawej

M = -0,23 kNm, N = 3,09 kN

foya = 1477 MPa,  fy0q= 12,92 MPa
Gmya = 1,61 MPa, Geod = 0,43 MPa
Koy = 0,935

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,145 < 1

(G(:,O,d/fc,o,d)2 + cjm,y,d/fm,y,d =0,077 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - murtacie
decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr z lewej

M =-0,20 kNm, N = 3,74 kN
fm,y,d = 14177 MPa! f.(),O,d = 12,92 MPa
Gm,y,d = 2152 MPa, GC,O,d = 0,69 MPa

(G(:,O,d/fc,o,d)2 + cjm,y,d/fm,y,d =0,173 < 1
Maksymalne sity i naprezenia na podporze - jetce
decyduje kombinacja: K7 state-max+snieg-wariant 11+0,90-wiatr z prawej

M =-0,23 kNm, N = 3,09 kN
fm,y,d = 14!77 MPa, fC,O,d = 12,92 MPa
Omyd = 3,22 MPa, 6c04 = 0,86 MPa

(G(:,O,d/fc,o,d)2 + cjm,y,d/fm,y,d =0,223 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy jetkg a kalenicg)

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Usn = 0,20 mm < Upgsin =1/200 = 1064/ 200 = 5,32 mm  (3,7%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K5 state-max+snieg-wariant Il

Usn = 0,31 mm < Upetsin = 2:1/200 = 2:493/ 200 = 4,93 mm  (6,3%)

Jetka 6/12 cm z drewna C24
Smuklosé

Ay =44,7 < 150

A, =89,3 < 150
Maksymalne sity i naprezenia

Aamiidiiia bhanmalkicmanclia. A4 Atala iaAvs ltmmammbataiiia At
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M = 0,46 kNm, N =0,82 kN

fmy.a = 12,92 MPa, fe0q4 = 11,31 MPa

Omyd = 3,19 MPa, oc0d = 0,11 MPa

key = 0,903, kg,=0,381

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,258 < 1
Gc,O,d/(kc,z'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,274 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K14 state-max+montazowe jetki

Usn = 1,14 mm < Upeesin =1/ 200 = 1505/ 200 = 7,52 mm  (15,1%)

PLATEW 14x14cm

— Rz [kN]

Ry [kN] } dla jednego odcinka (przesta)
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Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+$nieg+wiatr-wariant |)
Momenty obliczeniowe
My max = 3,64 KNm; M, oy = 0,36 KNm
Warunek nosnosci:
Omyd = 7,96 MPa, fy,q4=14,77 MPa
omza = 0,80 MPa, fn.q4= 14,77 MPa
km=0,7
km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d =0,431 < 1
Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d =0,577 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.state+$nieg)
Ufinz = 5,13 mm; _ Ugn, = 0,00 mm
Ufin = (Uﬁn,z2 + ufin,vz)oq5 :5:13 mm < Unet,fin = 11:25 mm

K

(45,6%)
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PLATEW 14x14cm:
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Sciskanie rownolegte:

Nc = 13,08 kN

Warunek smuktosci:

Ay =4949 < A,=150 (33,0%)
A, =49,49 < A, =150 (33,0%)

Warunek nos$nosci:

key = 0,854; k., = 0,854
Ocyd = 0,78 MPa < fc,o,d = 9,69 MPa (8,1%)
Gcza=0,78 MPa < f,54=9,69 MPa (8,1%)

Elementy wieZby drewniane;j:

Krokiew 6x12

Jetki 6x12
Platwie gorne 14x14
Stupy drewniane 14x14

POZYCJA t-1 LAWA POD SCIANAMI 35x30

Przyjeto zbrojenie :
Zbrojenie dolne 2#12
Zbrojenie dolne 2#12
Strzemiona #6 co 20cm

POZYCJA Sc-1 b=25cm Sciany zelbetowe.

Przyjeto zbrojenie scian w formie obustronnych siatek #6 20x20.

UWAGI OGOLNE

W przypadku natrafienia w poziomie posadowienia na warstwe gruntu stabonosnego lub nasypowego
nalezy jg wybra¢ do poziomu gruntu rodzimego i wypetni¢ chudym betonem.

Ostatnig warstwe gruntu pod fundamenty usung¢ recznie /unikajgc przekopu/ i po odbiorze wykopu przez
geologa niezwtocznie wykona¢ podkiad z chudego betonu gr. min 10cm

Roboty ziemne wykona¢ w okresie suchym, chronigc wykopy przed zalaniem wodami opadowymi
Wszystkie zastosowane materiaty winny posiada¢ odpowiednie atesty.

Roboty nalezy prowadzi¢ pod nadzorem kierownika budowy, wediug sztuki budowlaneji przepisow BHP.
Wszelkie zmiany w rozwigzaniu konstrukcyjno-materialowym wymagajg pisemnej akceptacji projektanta.

Projektowat

mgr inz. Piotr Kubacki



